

На ректора Политеха Ивана Головных завели уголовное дело

Ректор Иркутского технического университета Иван Головных подозревается в превышении должностных полномочий. Такая формулировка стала основанием для возбуждения в его отношении уголовного дела.

В ходе совместных мероприятий сотрудники регионального управления Следственного комитета России и прокуратуры Иркутской области выявили факты нарушения земельного законодательства господином ректором. По их версии, превысив свои должностные полномочия, ректор ИрГТУ незаконно передал часть земельного участка площадью около трёх гектаров под коммерческую застройку одной из строительных фирм Иркутска. Примечательно, что участок принадлежит на праве собственности Российской Федерации и находится в пользовании ИрГТУ. Эти действия, уверено следствие, повлекли существенные нарушения интересов государства.

Сейчас проводится комплекс следственных и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Справка Бабра

Ивану Михайловичу Головных 63 года. Родился в Жигалово Иркутской области. Работает в ИрГТУ с 1972 г. Прошел все ступени научно-педагогической и административной деятельности. В 2000 году стал ректором.

Автор 170 научных публикаций, 10 монографий и учебных пособий. Подготовил 11 кандидатов и докторов наук. В настоящее время руководит подготовкой 4 аспирантов и 2 докторантов. Председатель докторского диссертационного совета. Возглавляемая им кафедра успешно сотрудничает с университетами Германии, Великобритании, Франции.

Имеет почетные звания «Заслуженный деятель науки РФ», «Заслуженный деятель науки Республики Бурятия», нагрудный знак «Почетный работник высшего профессионального образования РФ», почетные грамоты губернатора Иркутской области. Является лауреатом премии Министерства транспорта РФ за лучшую разработку в области рационального расходования топливно – энергетических ресурсов, лауреатом конкурса «СНГ: директор года 2002», «Передовой работник промышленности Монголии».

В свободное от работы время занимается лыжным и другими видами спорта.

В рейтинге доходов ректоров вузов Иркутской области в 2012 году занял бронзовое третье место. За этот период он заработал шесть миллионов рублей. В его собственности нет недвижимости и автомобилей. Его супруга в 2012 году получила доход 76 121 рубль. Среднемесячный доход в семье – 510 000 рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)